



**ГОРОДСКАЯ ДУМА
ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА
ПЯТОГО СОЗЫВА
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
ПЛОТНИКОВ ЕВГЕНИЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ
693000, г. Южно-Сахалинск, улица Ленина, 252, тел. 497-540**

**ОТЧЕТ
о работе депутата
Плотникова Евгения Валерьевича
за 2015 год**

1. Об участии в работе Городской Думы, постоянных комитетов Городской Думы и иных органов Городской Думы.

В Городской Думе вхожу в состав комитетов: по экономике и бюджету, Регламенту и местному самоуправлению, социальной политике и городскому хозяйству. За период с января по декабрь 2015 года присутствовал на 11 заседаниях Городской Думы и принимал участие в большинстве заседаний постоянных комитетов Городской Думы.

В качестве заместителя председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска курирую совместную деятельность депутатских фракций, а также вопросы взаимодействия Городской Думы с некоммерческими корпоративными организациями. Так фракциями «Единая Россия», «КПРФ» и «За развитие города» совместно рассмотрен ряд вопросов по жилищно-коммунальному хозяйству. В частности, рассмотрена проблема компенсации собственникам жилья утраченных управляющими компаниями в ходе реформы ЖКХ средств по статье «капитальный ремонт».

2. О разработке проектов решений депутатом, представленных на заседание Городской Думы.

Внес на комитет по регламенту и местному самоуправлению проекты решений о награждении Почетной грамотой Городской Думы города Южно-Сахалинска учителей муниципальных общеобразовательных учреждений.

Участвовал в разработке решения о правилах благоустройства на территории городского округа.

3. О депутатских обращениях и депутатских запросах.

За период деятельности подготовлено и направлено 134 обращения депутата, в том числе по вопросам

- жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории города, ремонта социальных объектов, ликвидации последствий циклона,
- награждения почетными званиями и грамотами, премировании, социальных гарантий социально-незащищенной категории населения,
- гражданской обороны, правопорядка, организации транспортного движения на территории города,
- необоснованного роста цен на продукты питания, нерационального расходования бюджетных средств, недобросовестной конкуренции участников муниципальных аукционов,
- жестокого обращения с животными.

4. О работе с предприятиями, учреждениями и организациями различных организационно-правовых форм, находящимися на территории городского округа, по вопросам, связанным с осуществлением депутатской деятельности.

Совместно с Департаментом городского хозяйства Администрации города Южно-Сахалинска проведен осмотр округа в рамках деятельности по ликвидации последствий октябрьского циклона, контроль соблюдения графика ремонтно-восстановительных работ.

Являясь помощником депутата Государственной Думы Федерального собрания Кашина В.И., председателя Комитета Государственной Думы по природным ресурсам, природопользованию и экологии, состою экспертом-экологом в Комитете Государственной Думы в области природопользования, природоохранной деятельности Сахалинской области. Ежегодно участвую в исследовании показателей и формировании отчета об устойчивом развитии нефтяной отрасли по вопросам экологии и охраны окружающей среды, развития социальных инициатив в Сахалинской области совместно с Sakhalin Energy Investment Company в городе Южно-Сахалинске.

В качестве советника заместителя председателя Правительства Сахалинской области Быстрова И.М. совместно с организацией коренных малочисленных народов Сахалина решал вопросы защиты прав народов Севера и организации их традиционной жизнедеятельности на территории городского округа.

Являясь членом правления и первым заместителем председателя Сахалинского регионального отделения общероссийской общественной организации «Дети войны», совместно с ГБОУ ДОД «Областной центр внешкольной воспитательной работы» организовывал участие детей военных лет в мероприятиях по случаю 70-летия Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Принимал участие в разработке проекта «Региональный продукт», «Доступная рыба». Также участвовал в разработке мероприятий, направленных на создание условий для обеспечения жителей Сахалинской области и, в частности, Южно-Сахалинска доступной рыбой. В том числе занимаюсь вопросами организации спортивного любительского рыболовства.

Совместно с Центром поддержки гражданских инициатив «Содействие» проведены учебные мероприятия среди собственников многоквартирных домов по вопросам жилищного и коммунального хозяйств.

Совместно с Фондом капитального ремонта Сахалинской области проведены встречи с жителями округа, в ходе которых даны многочисленные разъяснения по поводу формирования и порядке осуществления взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов.

Являясь помощником депутата Государственной Думы Афонина Ю.В. по работе в Сахалинской области на постоянной основе, вел прием граждан города Южно-Сахалинска по вопросам и инициативам областного и федерального значения.

5. О проведенных приемах населения и результатах рассмотрения предложений, заявлений и жалоб.

Прием депутата организован в рабочее время с понедельника по пятницу. Всего в мой адрес поступило и рассмотрено 60 обращений граждан и предприятий (20 письменных и 40 устных), в том числе - по вопросам

- жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории города, ремонта социальных объектов, ликвидации последствий циклона – 31,
- награждения почетными званиями и грамотами, премировании, социальных гарантий социально-незащищенной категории населения - 18,
- гражданской обороны, правопорядка, организации транспортного движения на территории города - 2,
- прочим вопросам – 9.

На все обращения даны соответствующие разъяснения правового и организационного характера, направлены депутатские запросы о предоставлении информации и устранении нарушений законодательства. Заявителям даны многочисленные консультации по вопросам реализации жилищных, гражданских процессуальных прав, по поводу реализации права на субсидии, компенсации и льготы.

По результатам рассмотрения 9 обращений организована работа выездных комиссий по вопросам ЖКХ, благоустройства дворовых и придомовых территорий, организации проезда общественного и личного транспорта.

По результатам рассмотрения обращений выступал с инициативой о присвоении звания «Почетный гражданин города».

6. Об иной депутатской деятельности.

В рамках исполнения полномочий эксперта-эколога Комитета ГосДумы в области природопользования и природоохранной деятельности проводил мониторинг загрязнения окружающей среды отходами от коммерческой деятельности, участия предпринимателей в содержании общего имущества МКД. По результатам природоохранных мероприятий материалы направлены в Администрацию города для решения вопроса о передаче дел в Административную комиссию или для выработки новых мер взаимодействия с коммерсантами.

В порядке депутатской деятельности выступал с инициативой проведения финансовых проверок муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства» в связи с признаками несоответствия деятельности учреждения требованиям установленного порядка при проведении капитальных ремонтов дворовых территорий.

В рамках изучения вопросов межнациональных и межконфессиональных отношений провожу мониторинг данной сферы, участвовал в разработке мероприятий по профилактике конфликтов на территории Южно-Сахалинска. Выступаю в поддержку проведения серьезных исследований, касающихся языковой ситуации, миграционных процессов, межконфессиональных отношений, конфликтогенных факторов межэтнического и социокультурного взаимодействия. На межконфессиональных конференциях выступал с вопросами о перспективах создания домиграционных структур, где иностранный гражданин мог бы познакомиться с законами и всеми необходимыми аспектами проживания в РФ, пройти курсы миграционных и адаптационных процессов, посетить тренинги по взаимоотношениям между представителями различных конфессий в рамках светского государства.

При участии помощников депутата (Плотникова А.Ф., Ревин Ю.А., Соборницкий Е.В. и т.д.) осуществлен контроль работ подрядчиков по благоустройству дворовых и внутриквартальных территорий, капитального ремонта дорожного полотна, своевременности и качества работ по ликвидации последствий циклона на территории округа.

Совместно с помощниками, специалистами в области ЖКХ, неоднократно принимал участие в общих собраниях собственников многоквартирных домов с разъяснениями по вопросам управления и содержания общего имущества МКД.

Участвовал в разработке и реализации молодежной программы профориентации для молодежи. Проект реализован с целью повышения активности молодежи, создания и развития здоровой атмосферы для общения и личностного развития, решения проблемы кадрового потенциала города.

Содействовал в скорейшем принятии закона Сахалинской области «О детях войны».

Совместно с социально-ориентированными предпринимателями предложил Администрации города поддержать инициативы по созданию производственного комплекса переработки автомобильных покрышек с последующим производством резинового покрытия для детских игровых, спортивных площадок и прочего применения.

Неоднократно выходил с инициативой разработки единых правил содержания дренажной системы, ливневой канализации на территории городского округа.

Совместно с инициативной группой веду работу по продвижению социально-ориентированного предпринимательства на территории Сахалинской области, и в Южно-Сахалинске в частности.

Заместитель председателя



Е.В.Плотников